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Wateroverlast Waasland  -  Inventarisatieoefening CIW (2)

In het antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 217 van 23 december 2016 gaf de 
minister aan dat “de resultaten van de inventarisatie van de overstromingen 2016 
worden geïntegreerd in het wateruitvoeringsprogramma 2016 dat aan de 
Coördinatiecommissie Integraal Waterbeleid (CIW) zal worden voorgelegd in juni 2017. 
De kartering van de overstromingen in de gemeente Sint-Gillis-Waas werd door het 
bekkensecretariaat in overleg met de gemeente Sint-Gillis-Waas ingevoerd in het 
karteringsloket. De resultaten zullen ook zeer nuttig zijn voor de modelleringsstudie 
waarvoor de provincie Oost-Vlaanderen initiatief genomen heeft.”

1. Zijn de resultaten voorgelegd aan het CIW? Zo ja, wat is het resultaat van deze 
rapportering? Zo neen, waarom niet?

2. Wat zijn de verdere stappen en timing in dit dossier?
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VLAAMS MINISTER VAN OMGEVING, NATUUR EN LANDBOUW

ANTWOORD
op vraag nr. 779 van 16 juni 2017
van KOEN DANIËLS

1. De inventarisatie van de overstromingen in 2016 is opgenomen in de bekkenspecifieke 
delen van het wateruitvoeringsprogramma 2016 (WUP 2016). Het WUP 2016 werd 
door de Coördinatiecommissie Integraal Waterbeleid goedgekeurd op 23 juni 2017.

 
2. De modelleringsstudie op initiatief van de provincie Oost-Vlaanderen werd begin 2017 

gegund en omvat verschillende aspecten. Tegen 15 oktober 2017 wordt het 
oppervlaktewaterkwantiteitsmodel van het waterlopenstelsel “bestaande toestand” 
opgebouwd:
 in de loop van juli 2017 wordt hiervoor een aantal voorafgaandelijke 

deelopdrachten (topografische opmetingen van de waterlopen, inventarisatie van 
het stroomgebied, hydrometeorologische meetcampagne, hydrologische studie) 
afgerond;

 tegelijkertijd wordt ook reeds gewerkt aan de opbouw van het hydraulisch model 
dat de knelpunten in het waterlopenstelsel moet kwantificeren.

Tegen de eerste helft van 2018 wordt een scenario-analyse uitgevoerd. Die zal het 
effect op de overstromingsproblematiek berekenen van de aanleg van een 
bufferbekken, het verbreden van waterlopen, het realiseren van een bypass,… Met alle 
betrokken partijen zal worden besproken welke oplossingsscenario's doorgerekend 
moeten worden.


